ZSVC  EBbicTpopasbemMHoe coeanHeHMe U3 HepiKaBelowei CTanm

M5 ~ R1/2

o VlcnonHeHue 13 HepxaseioLLiel cTanu

o MpuUroaHo As1s NPUMEHEHNS B KOPPO3UOHHOI Cpeae

o BbICTPbIA MOHTaX 11 LEMOHTaX

o [MpuroaHsl ans 6onbLUoro AranasoHa fasneHuii ot -0.1 MMa gol1 MMa
o MpUMeHeHNe HENMOHOBBIX U NOMNYPETAHOBbIX TPYOOK

o QueHb LUMpOKas nporpamma nocTaBKiA

TexHuuecKue XapakTepUcTUKK

Pabouas cpega Cxarblli BO3gyx, Boga*

[uanasoH pabouunx gasneHuit (MMa) 0.1~1.0

WcnbitatensHoe aasnenue (Mra) 3.0

[HuanasoH pabouunx Temneparyp (°C)** -5~ 60 (soga 0 ~ 40)

BoamoxHocTu M5 C ynnotHeHnem

npucoeguHeHus | R1/8 ~ R1/2 C 1e¢prIOHOBBIM MOKPLITUEM
MnactmaccoBasi Tpybka | Metpuueckasn

* TogxoauT Ans BoAbl 0BLLET NPOMBILLMEHHOTO Ha3HA EHIS.
MpokoHcynbTupyittecs B SMC Ans ucrnonb3oBaHms Apyritx XUAKOCTEN.
[laBneHme JOMKHO BbiTb HINKE MaKCUMaTbHOTO paboyero fAaBneHus.

** TTpu HU3KIX TeMMepaTypax cnepyeT UCnonb3oBarb Cyxoli Boaayx!

Marepuan
Kopnyc PBT, HepxaBetoLLas cTanb
MpurcoenHNTENbHbIN SNEMEHT HepxasetoLLias cTanb
LlaHra Hepxagetoas cranb
HanpasnstoLas BTynka HepxasetoLas ctanb
3aXuMHoe KombLo, HAXXUMHaA BTyKa POM
YnnotHeHus NBR

Tpyoru anda KG

k Marepuan HelinoH, MArkuii HeiinoH, nonnypeTa

HapyxHbili gnameTp 4,6,8,10,12, 16
KoHcTpYKUMA

Hanpaensiowyas BTynka
3aXMMHoe KombLo

Llanra

TpUMeHeHe HeliNnOHOBbIX 11
MosnypPETaHOBbIX TPYBOK
Bbicokoe yaepxuBatoLLee ycunue

HaxumHas BTynka (6enas)

Maroe ycunue BbICBOGOXAEHMS.

Mpu yranexum Tpy6ku ocnabnsior
32KUMHYIO BTYNIKY 11 LiaHry Ans Toro,
uT06bl M36€XaTh NOBPEXAEHNA TPYOKM
LiaHroi.

CneumanbHoe ynnoTHeHne
MoaxoauT ans 6onbLLUOro
[uanasoHa SaBneHuii;

1 NpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX U pa3dMepPHbIX UBMEHEHUN

ot -0.099 fo 1 MMa. CreuwanbHoe MnactmaccoBas Tpy6ka
YNNOTHEHMe 0BeCneuMBaeT BLICOKYIO (cnonbayiiTe TonbKo OTKANMBpPOBaHHbIE TPYGKI)
repMEeTUYHOCTb B COYETAHIM C HUSKIM Kopnyc

conpoTUBNEHEM pi BBOAE TPyGK. Konbuesas npoknagka Kpyrnoro npocouns
MpucoeanHUTENbHbI 3neMeHT ¢ pe3b6oil
o KOMMaKTHOCTb MOHTaXa
© MOBOPOTHbIIA
o C ynnotHetuem (M3, M5) unu

¢ TechrioHoBLIM nokpbiTuem (R1/8)

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

Kogbl fns 3akasa cM. Ha cTp. 699-708

697




BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNEe U3 HenkaBeloLen CTanu

Tunbl

lMpsamoe 6bicTpopasbeMHoe coepuHeHmne: KGS

MpucoeanHerune

K BHYTPEHHeil

pe3bbe ﬁ
=
=

Yrnosoe NoBOpPOTHOE COEAMHEHNE C HapyXHbIM
wecturpaHinkom: KGV
KomnakTHbli
MOHTaX C
LLECTUrPaHHOI
rOMOBKOI

Mpamoe 6bicTpopa3bemHoe coepuHerne: KGH
MpucoenuHeHne
K BHYTpeHHel
pe3bbe

lMpsamoe 6bicTpopasbeMHoe coefuneHmne: KGF
lMpucoepnHeHrme

Mo =

Mpamoe 6bicTpopa3bemHoe coepuHerne: KGH
CoeauHeHue

Tpy6OK i i
OflHaKOBbIX MFI

anameTpos

Mpamoe 6bicTpopasbemHoe coepuHeHmne: KGH
CoepuHeHne

Tpy6OK

pasHbix W

L1aMeTPOB

Yrnosoe coeputenme: KGLU
YrnoBoii nepexoaHuK

L7181 NPUCOEANHEHS

K BHYTpEHHeii pe3bbe

Yrnosoe coeputenme: KGLU

YrnoBoii NepexoaHuK,

06a BbIX0of;a OAMHAKOBbI W.‘
Pa3BeTButenb ¢ YeTbipbMs 6bICTPOPa3beMHbIMU
Bbixopamu: KGUD

BbicTpopasbemMHoOe coefHe e ANg NaHeNbHOro
moHTaxa: KGE
BricTpopasbemHoe
coefiHeHne

LS NaHenei

Pe3b6oBoe yrnosoe coepuHenne: KGW
[ns npucoeauHeHus
TPYBOK, MPOXOAALLYX
Apyr Had Apyrom

BuicTpopasbeMHoe pe3b6oBoe coepuHeHne
ans naHeneii: KGE
C BHyTpeHHeil
pe3abboii

ANA NaHemnbHoro
MOHTaXa

Yrnosoe coeguHenue: KGL
[nq npucoepHeR1s
K BHYTPEHHeil pe3bbe

Yrnosoe coeauHenue: KGL
06a Bbixoaa OfiHaKOBbIE

o

Yrnosoe BcTaBHOe GbicTpOpPa3beMHOe
coepuHeHue: KGL

YrnoBoli nepexoaHuK I
C NPMCOeaMHEHNEM

K 6bICTPOPa3beMHOMY

COEANHEHMIO

TpoiiHoii GbicTpopa3beMHblii pa3eTBuTeNb: KGD
TpoitHuK,
BCE BbIXOfb! g.||
6BbICTPOPa3beMHble

C YMEHbLLIEHMEM, .

yBenuyeHnem 'g‘

aunametpa

YrnoBoii 6bicTpopasbeMHblii TpoitHuk: KGD

Pa3BeTButenb ¢ YeTbipbMs 6bICTPOPa3beMHbIMU
Bbixogamu: KGUD
lMpucoeguHeHne
Tpy6OK

C YMeHbLLEHNEM
pnamerpa

BbicTpopasbemHbliil pa3seTuTens: KGU
Bce Bbixogb!

S
6biCTpOpasbeMHble
Pe3b6oBoii passetsutens: KGU
[inA npucoepmHeHus —
K BHYTPEHHeA
pe3bbe
E

MepexopHuk: KGR
CoepuHeHue Tpybok
pasHblX MamMeTpoB

Konnavok-3arnywka 6bictpopasbemtblii: KGC

TpoitHuk peab6oBoit yrnosoii: KGT

TpoliHuk

LNA NPUCOEAUHEHNS

K BHYTpEHHeii pe3bbe —
BoicTpopasbemHbiii TpoiiHuk: KGT

Bce Bbixogbl e
BbicTpOPa3beMHble @

Buictpopa3sbemHoe coepuHeHmne-TpoitHnk: KGT
Bce Bbixoapl

6bICTPOPa3bEMHbIE i

C yMeHbLLEHMEM,

yBENMyeHem W
[vameTpa

TpoitHuk peab6oBoit npamoii: KGY
TpoliHuk

ANA NPUCOEANHEHNSA

K BHyTPeHHeil pesbbe

Brictpopa3sbemHbiit pa3seTutens: KGU

T
"

698




2 S\VC 7
g ; bbicTRONa3bLEMHOE CoeAMHeHVe U3 HepxaBelowen cTanu
KG
Pasmenbl ¥ AaHHbIE ANd 3aKa3a
Npamoe GbicTpopasbemuoe coeavnenve: KGH
HapyxHbiii | Pesbba | Homep H D [ L A [ M S (mm?) Macca =
Tpy6ku | R(PT) Ans 3aKasa N P (r) l l
4 M5x0.8 | KGH04-M5 8 8 17 [ 139 [ 127 [4 4 24 =
18 KGH04-01S 10 |- 2 [18 [16 [56 |4 9 =
1/4 KGH04-02S 1 |- 195 | 135 16
6 M5x0.8 | KGH06-M5 10 10 17.8 | 147 | 135 |4 4 34 M5 2 _Hapyxtisiii__py6ku
18 KGH06-01S 12 |- 225 [ 185 [ 17 [131 [104 |16
1/4 KGH06-02S 1 |- 28 |17 14
3/8 KGH06-03S 17 |- 2 | 155 27
8 18 KGH08-01S 1 |- 28 |24 [185 {261 [180 |21
1/4 KGH08-02S 265 | 205 19
38 KGH08-03S 17 |- 2 | 155 26
10 18 KGH10-01S 17 |- 30 [26 |21 |45 |2905 |19
1/4 KGH10-02S 335 | 275 30 R(PT)
3/8 KGH10-03S 29 | 225 30 Hapyxsbiii_Tpyk
12 KGH10-04S |22 |- 27 | 19 53
12 1/4 KGH12-02S 19 |- 345 | 285 | 22 [583 |[461 |42 amam )
38 KGH12-038 30 | 285 34 al T '
1/2 KGH12-04s [ 22 |- 22 51 - | h
16 38 KGH16-03S |24 |- 385 |32 |24 |8 (81) |61 - “‘\
12 KGH16-04S 345 | 265 13 | (96) |47 ==Y Mlpucoep pese6a
Nipamoe BbicTROPa3sLEMHOE coeauHeHne: KGS
HapyxHbiit | Pessba | Homep H D L A* M S (mm°) Macca
Tpy6ku | R(PT) Ans 3aKasa N P (r)
4 M5x0.8 | KGS04-M5 25 |8 187 | 156 | 127 [4 4 2.6
18 KGS04-01S 3 9.8 23 [19 |16 [a1 36 |8
6 M5x0.8 | KGS06-M5 25 |10 195 | 164 [ 135 |4 4 3.2 M5
18 KGS06-01S 4 118 [ 24 |20 [17 [100 [99 |9
- 1/4 KGS06-02S 13.8 107 | 100 |15
5 |8 18 KGS08-01S 5 14 28 |24 [185 [172 162 |12
g 1/4 KGS08-02S 6 255 | 195 233 11
2 3/8 KGS08-03S 17 275 | 21 24
2 110 18 KGS10-01S 5 17 30 |26 |21 [172 [100 |18
g 1/4 KGS10-02S 8 275 | 215 390 |[266 |12
g 38 KGS10-03S 21 19
x 112 KGS10-04S 22 28 20 35
% 12 1/4 KGS12-028 8 19 335 | 275 |22 460 |445 |23
g 3/8 KGS12-03S 10 29 | 225 60.0 18
3 12 KGS12-04S 22 28 | 20 30 R(PT)
g
g
:
2
2
&
=

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

Pa3amep nog knioy

KBUMBANEHTHOE CeYeHie

Heitnon

TMonuypetan

HomuHanbHbIi pasmep npu BBUHUEHHOM COeANHEHI
Matepuan - MArkuil HeinoH

Z*rv=zwvT

699




BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLen CTanu

Npamoe GbicTpopasbemHoe coeauHenue: KGF

HomurHanbHbIit pasmep npu BBIUHYEHHOM COEAUHEHIN
Matepuan - MArkuil HeiAnoH

HapyxHbii | Pess6a | Homep H D | L, L, M S (mm) Macca
Tpy6ku | R(PT) Ans 3aKa3a N P (r)
4 1/8 KGF04-01 14 10 27 11 16 5.6 4 15
1/4 KGF04-02 17 31 14 23
6 1/8 KGF06-01 14 12 275 | 11 17 13.1 104 | 15
1/4 KGF06-02 17 31 13 22
3/8 KGF06-03 19 335 | 15 25
8 1/8 KGF08-01 14 14 29 11 185 | 26.1 18.0 | 17
1/4 KGF08-02 17 325 | 13 24
3/8 KGF08-03 19 335 | 14 24
10 1/4 KGF10-02 17 17 345 | 14 21 415 205 |27
3/8 KGF10-03 19 365 | 15 30
12 1/4 KG F12-02 19 19 35 14 22 58.3 46.1 36
3/8 KGF12-03 37 31
1/2 KGF12-04 24 41 18 52
lipamoe GbicTROPasbLeMHoe coeauHeHune: KGH
Hapyxtbiit | Homep D L M S (mm?) Macca
Tpy6ku | Ans 3akasa N P (r)
4 KGH04-00 10.4 | 325 16 5.6 4 3
6 KGH06-00 12.8 | 34.5 17 131 | 104 | 4
8 KGH08-00 15.2 | 38.5 185 | 26.1 | 180 | 6
10 KGH10-00 185 | 425 | 21 415 [ 295 | 11
12 KGH12-0020.9 | 445 | 22 58.3 | 46.1 14
lipamoe GbicTROPasbLeMHoe coeAuHeHune: KGH
HapyxHbiin  Tpy6ku | Homep D L M, M, S (mm?) Macca
a) b) Ans 3aKasa N P ()
4 6 KGH04-06 12.8 34.5 16 17 5.6 4 5
6 8 KGH06-08 15.2 38.5 17 18.5 13.1 10.4 6
8 10 KGH08-10 18.5 42 18.5 21 26.1 18.0 11
10 12 KGH10-12 20.9 445 21 22 41.5 29.5 14
Vinosoe coeavHenue: KGL
HapyxHbiit | Pess6a | Homep H D,| D, L |L |A* |M |S(m) Macca
1py6ku | R(PT) Ans 3aKkasa N P (r)
4 M5x0.8 | KGL04-M5 | 7 93 | - 15.6 | 13.7 | 163 [ 12.7 |35 |35 [27
1/8 KGL04-01S | 10 [ 10.4 [ 10 18 [ 22 23 16 |42 |42 |10
1/4 KGL04-02S | 14 26 25 19
6 M5x0.8 | KGL06-M5 | 7 11.6 | - 161 | 147 | 17.4 [ 135 |35 |35 | 3.1
1/8 KGL06-01S | 10 [ 128 [ 10 20 (28 255 [ 17 114190 |12
1/4 KGL06-02S | 14 27 27.5 10
3/8 KGL06-03S | 17 29 29 33
8 1/8 KGL08-01S | 12 [ 15.2 [ 12 23 245 | 28 1851216 | 149 | 13
1/4 KGL08-02S | 14 28.5 | 30 21
3/8 KGL08-03S | 17 305 | 315 35
10 1/8 KGL10-01S | 17 [ 185 [ 17 265 | 27 32 21 216 [ 149 | 25
1/4 KGL10-02S 30 33 352|250 | 26
3/8 KGL10-03S 32 345 36
1/2 KGL10-04S | 22 36 37 63
12 1/4 KGL12-02S | 17 [ 209 [ 17 285 |31 355122 (50239728
3/8 KGL12-03S 33 37 38
1/2 KGL12-04S | 22 37 39.5 65
16 3/8 KGL16-03S | 22 [ 26.5 | 21 33 |38 445 124 |71 (71) | 101
1/2 KGL16-04S 41 46 100 | (84) | 105
H: Paamep nog kntoy
S:  OKBUBaNEHTHOE CeueHue
N:  Heitnon
f: TMonuypetau
(

Mpucoeg, pesbba

M5

R(PT)

HapyxHblii  Tpy6Kin

=
H =

Ll

2-HapyxXHbiii

ST

Tpy6KM

5
Tt

L

e

T

I

L2

HapyxHbiii HapyxHbiii
Tpy6KU a) Tpy6KU b)
N\ 7
- H1
=] \NF" i ,é‘o
@ L‘j i _;js
=
L1
M -
|| =
k=]
=] [ ¥ § S| 4
AR
HapyxHbiii %,
— \ﬂ Tpy6KU
A
% _Mpucoen. pesbba
__ L1 Hapyxeii__ 1py6ku
M
4
ir o 3 J_HIE\
=]
J

Lz

Mpucoea. pesbba

700




O

SNC BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLLen CTanu
KG

Pasmepbl ¥ AaHHbIE ANA 3aKa3a

Vrnosoe coeaunenue: KGLU

HapyxH. | Pesbba | Homep H D (L |L |L [|A* M [P |Q [Q |[S(mw) Macca .I
Tpy6ku| R(PT) | ans 3akasa N p (n)
4 M5x0.8 | KGLU04-M5 | 11 [10.4 | 185 | 24 29.5 (255 | 16 104 1185110 |43 |41 |10
1/8 KGLU04-01S 265(32 |275 6.0 [41 [12
1/4 KGLU04-02S | 14 305(36 |30 21
6 M5x0.8 | KGLUO6-M5 | 13 [12.8 | 21 26533 | 295 (17 128 (20512 |43 |43 |13
1/8 KGLU06-01S 295(3 |32 139 [ 11.0 | 15
1/4 KGLU06-02S | 14 33 [395]335 22
3/8 KGLU06-03S | 17 35 [415]35 35
8 1/8 KGLU08-01S | 17 |[15.2 |24 34 [415]38 185|152 | 245|114 263|182 |27
1/4 KGLU08-02S 37 | 445385
3/8 KGLU08-03S 38 [455]39 35 L1
10 1/4 KGLU10-02S | 19 |18.5 |27 40 |495]435 |21 185 | 28 16 | 40.8 | 29.0 | 41 M
3/8 KGLU10-03S 41 50.5 | 44 42
12 KGLU10-04S | 22 445 (54 | 455 64
12 1/4 KGLU12-02S | 22 |[20.9 |29 425(53 |47 |22 1209 |30 18 | 57.2|45.2 |57
3/8 KGLU12-03S 435 |54 |475 58 :
112 KGLU12-04S 465 |57 |49 65 ™ roncoe s
R(PT) Iz
G|
~842
il =
(&) = ==
—H o
T :
11
M
FE—H o
o || L oD
> 4 i
J#: H' 2-Hapyxnbiii
TPy6KY
[pucoen. pessba

Vrnosoe NoBopoTHOE CoeAUHEHUe C HAPY:KHbIM LWeCcTUINAHHNKOM: KGY

=
=
3
3
=
2
x
)
3
[}
3
§ HapyxH. | Pesbba | Homep H D,| D, |L (L |[L [A* [M |S(mv) Macca
g Tpy6ku | R(PT) | ans 3akasa N P (r)
§ 4 M5x0.8 | KGV04-M5 |8 104 198 | 205 | 11 185 | 15 16 |29 [29 |6
g 1/8 KGV04-01S 13.4 | 22 1451265 | 225 14 M
5 6 M5x0.8 | KGVoB-M5 |8 |12.8 |98 |235]12 |185|15 |17 |38 |38 |7 5 H L.
3 1/8 KGV06-01S 134 | 24 1451265 | 225 75 (79 [15 '\T
[
3 1/4 KGV06-02S | 10 153 [ 235 [ 185 | 31 25 26 < 5
I e, =)
= |8 1/8 KGV08-01S |12 |152 |17.6 | 285|155 | 285 | 245|185 |16 |[11.2 |24 1] et 3
> 1/4 KGV08-02S 185 [315 | 255 30 o e —
a LEUE N M5 X 0.8
8 3/8 KGV08-03S | 14 20.6 | 27.5 1205 | 36.5 | 30 205 [ 14.3 |47
=
s 10 1/4 KGV10-02S | 14 18.5 |1 20.6 | 31 1951355295 |21 27 20.3 | 40 R(PT) o
38 KGV10-03S 205 | 365 | 30 49 N\
12 38 KGV12-03S |17 [200 25234 [22 [385[32 [22 [39 [s08]63 [EE;EH
12 | KGv12-048 25 [415[335 80 ol Tooit ﬁ;@[
of 72
- [ Hapyx. ToyBRI,

Mpucoen. pesbba

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

Pa3amep nog knioy

KBUBANEHTHOE CeYeHue

Heiinon

TMonuypetau

HomuHanbHbIil pa3mep npu BBIUHYEHHOM COeAUHEHIN
Matepuan - MArkuit HeinoH

Z*rv=zwvT

701




BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLen CTanu

Vrnosoe coeauHenme: KGL

HomuHanbHbIi pasmep npu BBUHYEHHOM COeaUHEHN

HapyxHbiii | Homep D (L Q M S (Mm) Macca =
Tpy6ku | Ans 3akasa N P (r)
KGL04-00 10.4 18 45 16 4.2 4.2 6 I
6 KGL06-00 12.4 20 5.3 17 114 190 6
8 KGL08-00 154 23 6 185 | 216 | 149 |10 b 2-Hepyid  Tpybn
10 KGL10-00 184 265 | 6.8 21 352 | 250 |17 |
12 KGL12-00 20.9 285 | 75 22 50.2 | 39.7 21
16 KGL16-00 26.4 34 10 25 100 (84) 29
[}
/@
Vinosoe coeavHenue: KGLU
HapyxHbiii [ Homep D L, L, Q, Q, M P S (mm’ Macca
Tpy6ku | ans 3akasa N P ()
4 KGLU04-00 | 104 [185 | 24 185 | 10 16 104 [ 60 [4.1 6
6 KGLU06-00 | 128 | 21 275 | 205 [ 12 17 128 | 139 | 110 |8
8 KGLU08-00 152 |24 32 245 | 14 185 [ 152 | 263 [ 182 |15
10 KGLU10-00 | 185 [ 27 365 | 28 16 21 185 | 408 | 29.0 |25
12 KGLU12-00 | 209 |29 40 30 18 22 209 | 572 [452 |32
.1
S,
o 3
_F“T____E =
-3 EI !I' al} \-’i-Hapy)KHbu?l Tpy6KI
mars
Vrnoeoe BcTaBHOE ObicTHOPa3LeMHoe coeanHeHue: KGL
HapyxH. | Mpucoes. | Homep D, D, |L, L, A M S (mm?) Macca I
Tpy6ku | dutunr  d | pna 3akasa N P (r)
4 4 KGL04-99 104 |8 18 25 145 | 16 4.2 42 |8
6 6 KGL06-99 128 | 10 20 275 | 17 17 114 |1 9.0 10
8 8 KGL08-99 152 | 12 225 | 315 |21 185 | 216 | 149 |14
10 10 KGL10-99 185 | 14 255 | 355 (235 |21 352 | 25.0 |25
12 12 KGL12-99 209 | 16 27 375 [ 26 22 502 | 39.7 |28
L1
Mo HapyxHbiii
S TpybKu
1
A S
s i
a2
o |
= i
= \|
Mpucoesd. doutHr
4 ad
Lod |
abz
H: Paamep nog kntoy
S:  OKBuBanEHTHoe ceveHne
N:  HelinoH
P: Monuypetan
(

Matepuan - MArkuil HeiAnoH

702




O

SNC BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLLen CTanu
KG

Pasmepbl ¥ AaHHbIE ANA 3aKa3a

Pe3bboBoe yrnosoe coeauHenye: KGW

HapyxHbiit | Pessba | Homep H D,| D, |L [L A* (M S (mm°) Macca
Tpy6ku | R(PT) Ans 3aKasa N P (n
4 M5x08 | KGWoa-M5 |8 [104 |8 |18 |30 [32 [16 |30 [30 |11
18 KGW04-01S | 10 10 375 | 385 40 |40 |23
1/4 KGW04-02S | 14 435 | 425 38 M5 L )
6 M5x0.8 | KGWOS-M5 |8 | 128 |8 |20 |305 335 |17 |30 |30 | 11 . W] Meppewh Ty
18 KGW06-01S | 10 10 40 | 425 109 | 86 | 26 ]
1/4 KGW06-02S | 14 46 | 465 41
3/8 KGW06-03S | 17 48 |48 67
8 18 KGWo0s-01S | 12 [152 [12 |23 [435 |47 [185 [205 | 142 30
1/4 KGW08-02S | 14 495 | 51 47
3/8 KGW08-03S | 17 515 | 525 74
10 1/4 KGW10-02S | 17 [185 [17 [265 565 [ 595 [21 [335 | 238 66 R(PT) " )
3/8 KGW10-03S 585 | 61 76 T
112 KGW10-04S | 22 65 |66 145
12 1/4 KGW12-02S [ 17 [209 [17 [285 575 |62 [22 [47.7 | 377 68
3/8 KGW12-03S 595 | 63.5 78
12 KGW12-04S | 22 66 | 685 147

TnoinuEK pe3bBoBoi yrnoBon: KGT

HapyxHbiit | Pesb6a | Homep H D,| D, |L [L A* (M S (mm) Macca
Tpy6ku | R(PT) | pna 3akasa N P ()
4 M5x0.8 | KGT04-M5 7 93 |- 156 | 13.7 [ 1563 [ 127 |43 |43 35
1/8 KGT04-01S | 10 10.4 | 10 18 22 23 16 6.0 |41 13 M5 Ha?g’;“;;;ﬁ
1/4 KGT04-025 | 14 % |25 19 i i 2
% 6 M5x0.8 | KGT06-M5 7 116 | - 161 (147 | 17.4 [ 135 |43 [43 4.2 M M /!
% 1/8 KGT06-01S | 10 12.8 | 10 20 23 255 | 17 139 | 11.0 | 12 .I
: 1/4 KGT06-02S | 14 27 | 275 20 A I
=
x 38 KGT06-038 | 17 29 |29 34 -1 N <
q%)_ 8 1/8 KGT08-01S | 12 15.2 | 12 23 245 | 28 185 | 26.3 | 182 | 14 g -
§ 1/4 KGT08-02S | 14 285 |30 22 i
:- 3/8 KGTO08-03S | 17 305 | 315 36 \\ H
x |10 1/8 KGT10-01S | 17 | 185 |17 [265 |27 |32 |21 |[40.8 [29.0 | 31 \Tpuicoen. peaba
8 1/4 KGT10-02S 30 |33 29 R(PT) . i 2-Hapywisi
3 3/8 KGT10-03§ 32 [345 39 i T —l LU
2 1/2 KGT10-04S | 22 36 37 66
[0}
H 12 1/4 KGT12-02S | 17 209 [ 17 285 |31 355 | 22 572 1452 | 31
S 358 KGT12-03S 33 |37 41
E 1/2 KGT12-04S | 22 37 39.5 68
z 16 3/8 KGT16-03S | 22 265 (209 | 34 38 445 | 25 71 (71) | 112
§ 1/2 KGT16-04S 40.5 | 46 100 | (100) | 116
=
&
8
S
&
g
(o]
3
8
)
>
n
g
I
g
=
e
H: Paawmep nog kntoy
S:  3KBuBanEHTHoe ceveHue
N:  HeiinoH
P: Monuypetan
* HomuHanbHbii pasmep npu BBUHYEHHOM COeaUHEHNN
() Martepuan - Markuii Heiino
703




BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLen CTanu

BbICTRONA3bLEeMHbIN THOWHUK: KGT

HomuHanbHbil pasmep npu BBUHYEHHOM COoeaUHEHNN

HapyxHbiii | Homep D |L Q M S (Mm) Macca
Tpy6ku | Ans 3akasa N P (r)
4 KGT04-00 10.4 18 45 16 6.4 4.4 7
6 KGT06-00 12.8 20 5.3 17 13.4 10.6 10
8 KGT08-00 15.2 23 6 18.5 25.6 17.7 15
10 KGT10-00 18.5 26.5 6.8 21 40 28.4 25
12 KGT12-00 20.9 28.5 7.5 22 57.4 454 | 29
16 KGT16-00 26.5 34 10 25 100 (84) 40
BbIcTpOPa3LEMHOE coeAVHEeHNe-TPOHHUEK: KGT
HapyxHbiii  Tpy6ku | Homep D, | D, |L, L, |Q M, |M, |S(mm) Macca
a) b) AN 3aKasa N [P |0
4 6 KGT04-06 12.8 |1 104 | 195 | 18 45 |17 16 71 [65 [5
6 8 KGT06-08 15.2 1128 | 225 | 20 53 185 |17 16.4 | 164 | 8
8 10 KGT08-10 185 [ 15.2 | 26,5 | 23 6 21 185 [ 36 27.2 | 14
10 12 KGT10-12 209 (185 | 285|265 |68 |22 21 56 [445 | 21
TnoinmMK peabGoBoi npamoit: KGY
HapyxH. | Pesbba | Homep H D,| D,|L (L (L [A* |M |S(mv) Macca
Tpy6ku | R(PT) | Ans 3akasa N P [0
4 M5x0.8 | KGY04-M5 | 7 93 |- 15.6 | 13.7 [ 148 | 254 |12.7 [46 [46 |35
1/8 KGY04-01 10 10.4 | 10 18 (22 |- 36 16 |64 (44 |13
1/4 KGY04-02 | 14 26 38 19
6 M5x0.8 | KGY06-M5 | 7 11.6 | - 17.1 | 147 (171 | 28.7 | 135 [46 [4.6 |43
1/8 KGY06-01 |10 [128 |10 |20 |23 |- 39 |17 |13.4 (106 |12
1/4 KGY06-02 | 14 27 41 20
3/8 KGY06-03 | 17 29 42.5 34
8 1/8 KGY08-01 |12 |152 |12 |23 |245 |- 435 |17 |13.4 [10.6 [14
1/4 KGY08-02 | 14 28.5 455 1185 |25.6 [17.7 |22
3/8 KGY08-03 | 17 30.5 47 36
10 1/8 KGY10-01 (17 |[185 |17 [265 (27 |- 495 |21 |40.0 (284 |31
1/4 KGY10-02 30 50.5 29
3/8 KGY10-03 32 52 39
1/2 KGY10-04 | 22 36 54.5 66
12 1/4 KGY12-02 |17 |209 |17 285 | 31 - 535 122 |57.4 (454 |31
3/8 KGY12-03 33 55 41
1/2 KGY12-04 | 22 37 57.5 68
16 3/8 KGY16-03 (22 [265(209 (34 (38 |- 655 |25 |81 (81) |112
1/2 KGY16-04 41 67 113 |(113) [116
H: Paamep nog knto4
S:  OkBUBaNeHTHoe ceueHne
N:  Heitnon
f: TMonuypetan
(

Matepuan - MArKuil HelAnoH

I = oy . j]
= ' L]
AT : N
- N Sa—— B [ 1 T
O_f_&__ = e i H J
| L i U
o3 2172
M I
i [
el HapyxHbiii  Tpy6Kin b)
[ HapyxHblit
o o | i |a|  TRYOKM a)/
hrl B B | /
|
ramy
o [
/
/
Hapyxbii
Tpy6KU a)
M5 2-HapyxHbiit
&l Tpy6KM

L1

al

—AAW_
\\ Mpucoen. pesbba
R(PT) 2-HapyXHblit =

_TM\FE—

A
1

oDz | M
: ‘—"fl ~H
1

Lg

Mpucoen. pesbba

704




1 NpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKNX U pa3MepHbIX N3MEHEHUN

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a co6o

O

SVC

Pasmepbl ¥ AaHHbIE ANA 3aKa3a

TnoitHoN GbicTPOPa3bEeMHbIN Pa3BeTBUTENDb: KGD

BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLLen CTanu

HomuHanbHbii pasmep npu BBUHYEHHOM COeUHEHNA

HapyxH. | Pess6a | Homep H D (L |L [A (M |Q |Smw) Macca
1py6Kku| R(PT) | Ans 3akasa N P (r)
4 M5x0.8 | KGD04-M5 | 11 104 | 185 |24 |[255 (16 (87 |43 [43 |10
1/8 KGD04-01S 265 | 275 60 |60 [12
1/4 KGD04-02S | 14 30.5 | 30 21
6 M5x0.8 | KGDO6-M5 | 13 [ 128 | 20526 | 285 |17 |99 [43 [43 [12
1/8 KGD06-01S 29 | 315 139 | 139 | 14
1/4 KGD06-02S | 14 325 | 33 21
3/8 KGD06-03S | 17 345 [ 45 34
8 1/8 KGD08-01S | 17 15.2 | 235 | 335 | 37 185 | 11.1 [ 263 | 182 [ 26
1/4 KGD08-02S 36.5 | 38
3/8 KGD08-03S 37.5 | 385 35
10 1/4 KGD10-02S | 19 | 185 | 265 | 39.5 [ 43 | 21 12.8 | 40.8 | 29.0 |39
3/8 KGD10-03S 40.5 | 435 40
1/2 KGD10-04S | 22 44 | 45 62
12 1/4 KGD12-02S | 22 | 209 | 285 | 42 | 465 |22 139 | 57.2 | 452 |55
3/8 KGD12-03S 43 | 47 56
1/2 KGD12-04S 46 | 485 63
VinoBoi GbICTRONA3LEMHbIH TROWHME: KGD
HapyxHbiit | Homep D L Q M S (Mm) Macca
Tpybku | pnA 3akasa N P (r)
4 KGD04-00 104 | 185 | 87 16 6.0 4.1 5
6 KGD06-00 128 | 205 | 99 17 13.9 110 |7
8 KGDO08-00 15.2 235 11.1 18.5 26.3 182 | 11
10 KGD10-00 185 | 26.5 12.8 21 408 | 29.0 |19
12 KGD12-00 209 | 285 139 | 22 572 | 452 |24
Pe3nboBoil passeTeuTenb: KGU
HapyxHbili | Pesbba | Homep H L B A* M S (mmr) Macca
Tpy6ku | R(PT) Ans 3aKa3a N P (r)
4 M5x0.8 | KGUO4-M5 | 11 104 [ 395 | 104 | 36 16 22 |22 |4
1/8 KGU04-01S 42 38 42 42 11
1/4 KGU04-02S | 14 46 40 20
6 M5x0.8 | KGU06-M5 | 13 128 | 425 | 128 | 39 17 22 |22 |12
1/8 KGU06-01S 455 415 13.4 [ 106 | 11
1/4 KGU06-02S | 14 49 43 21
3/8 KGU06-03S | 17 51 44.5 34
8 1/8 KGU08-01S | 17 152 | 525 | 152 | 485 | 185 | 256 | 17.7 | 15
1/4 KGU08-02S 55.5 49.5 23
3/8 KGU08-03S 56.5 50 35
10 1/4 KGU10-02S | 19 185 | 61 185 | 55 21 40 28.4 | 30
3/8 KGU10-03S 62 55.5 40
1/2 KGU10-04S | 22 65 57 65
12 1/4 KGU12-02S | 22 209 | 645 | 209 | 585 | 22 574 | 454 | 32
3/8 KGU12-03S 65.5 59 40
1/2 KGU12-04S 68.5 60.5 65
H: Paamep nog kntoy
S:  3KBuBanEHTHoe ceyeHune
N: HeiinoH
f: TMonuypetan
(

Matepuan - MArkuit HeinoH

Ol
o
=

2-HapyxHbliit
TPyOKU

s H
 Mpucoen. pesbba

=T
%, Mpucoes. pesba

i Tpy6Ku

M5 2-HapyxHblii  Tpybku

FL Qé

s

tj: Mpucoen. pesbba

P 2- HapyxHblit

R(PT) TPy6KI

ks

| T v
4@%%@1 peabba

705




BbicTpOpPa3beMHoe coeAMHEeHNe U3 HepKaBeloLLen CTanu

Pa3aseTBuUTENb C YETbINbMA GbICTHONA3bEMHbIMH BbIXoAaMK: KGUD

HomuHanbHbil pasmep npu BBUHYEHHOM COoeaUHEHNN

HapyxH. | Pesb6a | Homep H D, D, (L | A* 1Q M (P S (Mm) Macca
Tpy6ku| R(PT) | ans sakasa N (r)

4 1/8 KGUD04-01S | 13 104 | 128 | 435 | 21 395 197 16 104 |42 (4.2 17

1/4 KGUD04-02S | 14 47 41 25
6 1/8 KGUDO06-01S | 17 128 | 152 | 505 | 26 | 465 (117 |17 (128 | 134 [10.6 |29
1/4 KGUD06-02S 53.5 475

BbicTRORa3beMHbIii pa3eeTuTeNb: KGU

HapyxHbiit | Homep D L, L, P Q M S (mm?) Macca
Tpy6ku | Ans 3akasa N P (r)

4 KGU04-00 10.4 34 18 10.4 9.7 16 4.2 4.2 7

6 KGU06-00 12.8 37 20 12.8 11.7 17 13.4 10.6 9

8 KGU08-00 15.2 42,5 24.5 15.2 13.7 18.5 25.6 17.7 11

10 KGU10-00 18.5 48 27.5 18.5 16.1 21 40 28.4 16

12 KGU12-00 20.9 51 30 20.9 18.1 22 574 | 454 23

BbicTpOpasbLeMHbIA passeTeuTenb: KGU

HapyxH. Tpy6ku | Homep D, D, | L, L, P Q M, |M, |S(mm) Macca

a) b) NS 3aKasa N [P "

4 6 KGU04-06 | 10.4 | 128 | 35 18 104 |97 16 17 42 |42 |6

6 8 KGU06-08 | 12.8 | 152 | 39.5 | 20 128 | 11.7 | 17 185 [ 13.4 [ 106 |11

8 10 KGU08-10 (152 | 185 | 45 245 1152 [ 13.7 | 185 | 21 256 | 17.7 |18

10 12 KGU10-12 | 185 | 209 | 49 275 | 185 [ 16.1 | 21 22 40 284 |27

H: Paamep nog knto4

S:  OKBUBaNEHTHOE CeyeHne

N:  HelinoH

f: TMonuypetan

(

Matepuan - MArKuil HelAnoH

601 4-HapyxHblit_ Tpy6ku

T
— U
st / oDz
= H
[Mpucoep. peasba
=]
o i
- i
B .3 ’]
& .
3-HapyxHbiii__Tpy6Kit
—_—
o gD1__aDA o
HapyxHbiii - _HapyxHbiid
Tpy6Ku a) il il Tpy6Ku a)
[k
o)
)
0

. _HapyxHbiit

Tpy6Kku b)

706




O

SNC BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLLen CTanu
KG

Pasmepbl ¥ AaHHbIE ANA 3aKa3a

Pa3aseTBuTENb C YETbIDbMA GbICTHONA3bEMHbIMH BbIXoAaMK: KGUD

HapyxH. Tpy6ku | Homep D, | D, |L L, P I Q | M M |S(m) Macca
a) b) ans 3akasa N P ()
4 6 KGUDO04-06 | 10.4 [ 12.8 [ 355 | 18.2 | 10.4 | 21 9.7 |16 17 42 |42 (10
6 8 KGUD06-08 | 12.8 | 15.2 | 405 | 203 | 12.8 | 26 | 11.7 | 17 185 [ 13.4 | 106 | 17

[<]n}] 4-HapyxHbiii__ Tpy6ku a)

¥ r| - T r_|
'R HIE
el =k
& g &
s Ll
oD2 ™ HapyxHbii__Tpy6Kku b)
NepexoaHuk: KGR _
HapyxHbiii | Mpucoeg. | Homep D L A* M S (wm) Macca -
Toy6ku | coutuir  d| pnd 3akasa N P (r) 3
4 6 KGR04-06 10.4 34.5 17.5 16 5.6 4 1.8
8 KGR04-08 36.5 18 2.0
oD
10 KGR04-10 | 128 | 395 | 185 3.3 IR T ——
6 4 KGR06-04 12.8 37 21 17 4 4 3 1"
8 KGR06-08 37 18.5 13.1 10.4 25 = ;
10 KGR06-10 395 3 430
12 KGRO6-12 | 152 | 42 20 4.7 b
T |8 10 KGRO8-10 | 152 | 41 20 185 | 261 | 180 |40 = L
2 12 KGR08-12 42 46 = ;
z [ 10 12 KGR10-12 | 17 45 | 23 21 #s5 [ 328 |3 i |\ demer
= i
x 16 KGR10-16 20.9 50.5 255 (205) | 42 —
q%)_ 12 16 KGR12-16 20.9 50.5 25.5 22 58.3 (46.1) | 37
s
8
=
:S: BbICTPONA3bEMHOE CoeAUHEHWe ANA NaHeNbHOIo MOHTaka: KGE
[5]
qg’ HapyxHbiii | Homep T(M) H L MonTax.| M S (M) Macca
EI; Tpy6ku | AnA 3akasa oTB. N P (r)
o
) 4 KGE04-00 M12x1 14 325 13 16 5.6 4 26 MakcumarbHas TonuHa
H MOHTaXHoi nnatkl 11 Mm
g 6 KGE06-00 M14x1 17 345 15 17 13.1 10.4 33 i T
2 8 KGE08-00 M16x1 19 38 17 18.5 26.1 18.0 52 " ’;34 ,
o - . . £ P! HapyxHbiii_ Tpy6Ki
e 10 KGE10-00 M20x1 24 425 21 21 415 29.5 70 g =p i:J"‘zJ
g8 |12 KGE12-00 | M2t | 27 4 |28 22 583 | 461 | 90 i 'ﬂjﬁ"fﬂ
g |16 KGE16-00 | M28x15 | 32 51 29 25 113 (96) 115 '{r:‘
:g M M
§ 5
3
&
g
(o]
53
8
$)
S
n
g
I
2
=
e
H: Paamep nog kntoy
S:  3KBuBanEHTHoe ceyeHue
N: HeiinoH
P: Monuypetan
* HomuHanbHbii pasmep npu BBUHYEHHOM COeVHEHNA
() Martepuan - MArkuii HeiinoH
707




BbicTpOPa3bemMHoe coeAMHEeHNe U3 HepkaBeloLen CTanu

BbicTpOpashemHoe pesbGoBoe coeAvHeHye Ana naHenei: KGE

MakcumansHas TonuHa
MOHTaXHOV nnarbl 7 MM

HomuHanbHbil pasmep npu BBUHYEHHOM COoeaUHEHNN

HapyxH. | Pess6a | Homep T(M) H, H, |L L, Motrtax. | M S (mm) Bec
Tpy6k | R(PT) | pns3akasa oTB. N (r)
4 1/8 KGE04-01 | M12x1 14 14 1275 | 11 13 16 56 |4 16
1/4 KGE04-02 17 31 15 35
6 1/8 KGE06-01 | M14x1 17 17 | 28 11 15 17 13.1 | 104 [ 30
1/4 KGE06-02 315 | 15 30
3/8 KGE06-03 19 335 | 17 29
8 1/8 KGE08-01 | M16x1 17 19 | 275 |75 17 185 | 26.1 | 18.0 | 28
1/4 KGE08-02 33 13 27
3/8 KGE08-03 19 35 15 48
10 1/4 KGE10-02 | M20x1 22 24 | 345 | 125 | 21 21 415 | 295 | 53
3/8 KGE10-03 365 | 14 67
12 3/8 KGE12-03 | M22x1 24 27 | 37 14 23 22 58.3 | 46.1 | 92
1/2 KGE12-04 41 18 59
16 3/8 KGE16-03 | M28x1.5 | 30 32 |40 14 29 25 96 (96) | 127
1/2 KGE16-04 44 18 113 132
Konnauok-3arnyiwxa 6bIcTROPa3bLeMHbIA: KGC
HapyxHbii | Homep D L M Macca
Tpy6ku | pna 3akasa (r)
4 KGC04-00 10.4 17 16 3
6 KGC06-00 12.8 18.5 17 3
8 KGC08-00 15.2 205 18.5 4
10 KGC10-00 18.5 23 21 6
12 KGC12-00 20.9 24 22 8
16 KGC16-00 26.5 28 25 13
H: Paamep nog knto4
S:  OKBUBaNEHTHOE CeyeHne
N:  HelinoH
f: TMonuypetan
(

Marepuan

- MArKUiA HeANoH

H1
Mpucoep, pesbba
“""‘\.\_“_\_ -

S

Hez
/1
ik
£ HapyxHbiii  TpybKIA

e

i

HapyxHbiii_ Tpy6Kin

- H

708




